
 نموذج الأسئلة يليها الأجابة النموذجية للمادة

    2052/2052الفصل الثانى  ر       501(2اضيات عامة)ري بنها                      جامعة

  9/6/2052الأحد   (      الزمن:ساعتان                 المستوى الأولكلية العلوم )

 درجة( 00أجب عن الأسئلة التالية )الدرجة الكلية 

 السؤال الأول

 .                              أكتب المعادلة الكارتيزية للمنحنى -أ

 أوجد معادلة المستقيم الذى يمر بنقطة تقاطع المستقيمين-ب

,ويصنع مع الأتجاه الموجب لمحور السينات                    

 .     زاوية موجبة قياسها

أوجد أحداثيات الرأس والبؤرة وطول الوتر البؤرى العمودى ومعادلة المحور والدليل -ج

 .                 للقطع المكافىء  

 السؤال الثانى                                           

. وكذلك                   أوجد مركز ونصف قطر الدائرة     -أ

 الواقعه عليها.      ة المماس المرسوم من النقطةمعادل

 أثبت أن الدائرتين-ب

                                  

                                     

 تتقاطعان على التعامد .ثم أوجد معادلة الوتر المشترك.

 الدائرة        الشرط اللازم لكى يمس المستقيم  أوجد-ج

            

 بقية الأسئلة فى الصفحه الأخرى



 

 السؤال الثالث                                        

 أوجد قيمة كل من التكاملات التالية-أ
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أحداثيات المركز والبؤرتين ومعادلتى الدليلين والمحورين وأوجد طول الوتر البؤرى  عين-ب

 .                       العمودى للقطع الناقص        

 

 السؤال الرابع                                     

 أوجد قيمة التكاملات التالية-أ

∫ √                                    ∫           
 

 
 

        
 

 
     

 والخط المستقيم         القطع المكافىء  بينأحسب المساحة المحصورة-ب

      . 

عين أحداثيات البؤرتين ومعادلتى الدليلين وطول محورى القطع والوتر البؤرى العمودى -ج

 ثم أوجد معادلتى الخطان التقاربيان.              للقطع الزائد  

 

 بالنجاح مع أطيب تمنياتنا

 قسم الرياضيات بالكلية                                       

 



 اجابة السؤال الأول
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 الحـــــل :-ج

 بإكمال المربع ٌمكن كتابة المعادلة على الصورة 

              

           

             الرأس 

                         البؤرة 

      الوتر البؤرى العمودى

        معادلة المحور
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 أجابة السؤال الثانى
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 الحــــل : -ب
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المشترك نطرح  ولإٌجاد معادلة الوتر .إذن الدائرتان متقاطعتان على التعامد 

 معادلتً الدائرتٌن فنحصل على 
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 الشرط اللازم هو نصف القطر= طول العمود الساقط من المركز الى المماس -ج
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 أجابة السؤال الثالث
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24نلاحظ هنا أن التكامل ٌحتوي الحد  الحــــل : x   والذي ٌمكن كتابته على الصورة
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نلاحظ أن هذا الكسر صحٌح أي درجة البسط أقل من درجة المقام أي أنه ٌمكن تحلٌله - 

 مباشرة إلى كسورة الجزئٌة 
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 الحــــل : -ب

 تصبح المعادلة على الصورة  ,yxبإكمال المربع فً 
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 الحــــل :

 نجد أن  دالة زوجٌة وباستخدام الخاصٌة                الدالة   
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 الحــــل : ب 

ونلاحظ أن رأس  )1,1,()4,4(بحل معادلتً القطع والمستقٌم معاً نجد أن نقطتً تقاطعهما هما 
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 المطلوبة تساوي Aمن قانون المساحة المحصورة بٌن منحنٌٌن نجد أن قٌمة المساحة 
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 معادلتى الخطان التقاربٌان هما

                                                                                                

   
 

 
     

 

 
                                                         


